



Handleiding  
User manual  
Gebrauchsanweisung  
Manuel d'utilisation

# A3 Soozly® elektrische kruik



**Deze handleiding bevat belangrijke informatie; s.v.p. zorgvuldig lezen vóór gebruik en bewaren voor toekomstige raadpleging. Let op! Het niet naleven van alle veiligheidsinstructies kan letsels veroorzaken.**

**De Soozly® kan gebruikt worden door kinderen met een leeftijd vanaf 8 jaar mits onder toezicht of mits ze aanwijzingen ontvangen hebben over het veilig gebruik van het apparaat en de betrokken gevaren begrijpen.**

## LET OP!

- Controleer de Soozly® kruik en het bijgeleverde snoer met lader vóór gebruik op beschadigingen; neem het apparaat niet in gebruik als een beschadiging zichtbaar is en neem contact op met uw leverancier.
- Gebruik alleen de bijgeleverde lader om de Soozly® kruik op te warmen.
- Gebruik de Soozly® kruik niet als kruik tijdens het opwarmen.
- Het opwarmsysteem is afgesteld op 65°C. Gebruik de Soozly® kruik nooit zonder de bijgeleverde kruikenzak.
- Breng de Soozly® kruik niet in contact met scherpe voorwerpen of warmtebronnen en dompel hem niet onder in een vloeistof. De Soozly® kruik kan niet gereinigd worden in een wasmachine. Indien de Soozly® kruik gereinigd moet worden gebruik dan een enigszins vochtige doek.
- Zorg dat uw handen droog zijn bij het aansluiten en verwijderen van het oplaadsnoer.
- Laat de Soozly® kruik afkoelen alvorens hem op te bergen.

## GEBRUIK

1. Plaats de Soozly® kruik op een gladde en vlakke ondergrond.
2. Open de beschermkap om de aansluiting in de Soozly kruik vrij te maken.
3. Sluit het oplaadsnoer aan op de Soozly® kruik en steek vervolgens de stekker van het snoer in een stopcontact (220 Volt).
4. Tijdens het opwarmen brandt het lampje van de aansluiting op de Soozly® kruik; als het lampje dooft is de Soozly® kruik gereed voor gebruik.
5. Druk tijdens het opladen een paar keer in de zijkant van de kruik om het water in

beweging te zetten zodat alle water gelijkmatig verwarmt.

6. Neem eerst de stekker uit het stopcontact en ontkoppel dan de aansluiting op de Soozly® kruik.
7. Sluit de beschermkap op de Soozly® kruik.

## VEILIGHEIDSWAARSCHUWINGEN

### Lees vóór gebruik de instructies aandachtig.

- Dit product is bestemd voor huishoudelijk gebruik en is géén medisch hulpmiddel. Bij gezondheidsklachten dient u een arts te raadplegen.
- Gebruik de Soozly® kruik niet als deze niet met vloeistof is gevuld, lekt of beschadigd is. Gebruik alleen het bijgeleverde aansluitsnoer en plaats de Soozly® kruik op een vlakke ondergrond tijdens het verwarmen.
- Als de temperatuur ongeveer 65° C bedraagt wordt de stroomtoevoer automatisch uitgeschakeld om oververhitting te voorkomen. Het oplaadsnoer van de Soozly® is voorzien van een beveiliging die de stroom uitschakelt indien de Soozly® te ver opzwelt of uitzet. Gebruik in dat geval de Soozly® niet meer en neem contact op met uw leverancier.
- Gebruik de Soozly® niet zonder kruikenzak en zorg voor voldoende ruimte tussen je kindje en de kruik (ong. 10 cm) Laat het product volledig afkoelen alvorens het opnieuw te verwarmen.
- De door de gebruiker uit te voeren handelingen voor reiniging en onderhoud dienen niet door kinderen verricht te worden, tenzij ze ouder zijn dan 8 jaar en onder toezicht handelen. Houd de Soozly® en diens snoer buiten het bereik van kinderen onder de leeftijd van 8 jaar. De Soozly® kan worden gebruikt door personen met verminderde

lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens of met gebrek aan ervaring en kennis mits ze onder toezicht staan of aanwijzingen ontvangen hebben over het veilig gebruik van het apparaat en de betrokken gevaren begrijpen.

- Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.
- Trek altijd de stekker uit het stopcontact indien de Soozly® onbeheerd blijft en tijdens montage, demontage en schoonmaak van het apparaat.
- Verwijder altijd de lader na het opwarmen.
- Maak de Soozly® kruik nooit open.
- Oefen geen druk uit op de Soozly®. Ga er niet op staan of zitten.
- Verwarm de Soozly® op geen enkele andere wijze dan door middel van het bijgeleverde snoer. De Soozly® is niet geschikt om in een magnetron of oven te verwarmen.
- Dompel de Soozly® niet onder in water of een andere vloeistof.
- Gebruik de Soozly® alleen met droge handen en niet in een vochtige ruimte als b.v. een badkamer.
- Controleer altijd de temperatuur voor gebruik.
- Probeer de Soozly® nooit zelf te repareren maar neem contact op met uw leverancier indien u een defect of beschadiging constateert.
- Bewaar deze handleiding op een veilige plaats voor later gebruik.

## ONDERHOUD

- Was het product niet in een wasmachine of dompel het niet volledig onder in water. Verwijder altijd het snoer voordat u het product reinigt.
- Reinig het product niet voordat het is afgekoeld tot op kamertemperatuur.
- Reinig de set met een vochtige doek. Wrijf zachtjes met de vochtige doek over het oppervlak en herhaal zo vaak als nodig is. Laat het product volledig drogen voor u het opnieuw gebruikt.
- Technische specificatie : 380 W, AC 220 - 230 V / 50

## OPBERGEN

Berg het product op een droge, veilige plaats op buiten het bereik van kinderen.

## GARANTIE

De garantietermijn voor de werking en evt. defecte onderdelen van het product bedraagt 2 jaar en gaat in op de dag van aankoop. Bewaar daarom uw aankoopnota zorgvuldig.

## EISEN

- Dit product is ontwikkeld en wordt geproduceerd conform de huidige Europese eisen voor dergelijke producten.
- Getest en goedgekeurd door SGS.

Dit product wordt geproduceerd in China

Dit product wordt geïmporteerd en verkocht in Nederland door:

A3 Baby & Kids  
De Steenmaat 1  
7783 DE Gramsbergen  
Nederland  
info@a3babyenkids.nl  
www.a3babyenkids.nl  
Tel. 0031 (0)524561740



## WEEE INSTRUCTIES



Dit apparaat mag aan het eind van de levensduur niet samen met ander huishoudelijk afval worden weggegooid. Houd dit apparaat gescheiden van andere soorten afval en lever het in bij een verzamelpunt voor hergebruik van elektrische en elektronische apparatuur. Hiermee voorkomt u mogelijke schade aan het milieu en de menselijke gezondheid als gevolg van het ongecontroleerd afvoeren van afval. Neemt u contact op met uw gemeente om te informeren hoe en waar u afgedankte apparaten kunt inleveren voor milieuvriendelijk hergebruik.



# A3 Soozly® electric hot water bottle



**This user manual contains important information, please read the instructions carefully and keep them handy for future reference. Please note! Failure to observe all safety instructions can cause injury.**

The Soozly® can be used by children aged 8 years or above, provided supervision is present, or they have been instructed on the safe use of the appliance and understand the hazards involved.

## PLEASE NOTE!

- Inspect the Soozly® hot water bottle, the cord and the charger supplied for damage before use; do not use if the appliance if it is damaged and contact your supplier.
- Use only the charger supplied to heat the Soozly® hot water bottle.
- Do not use the Soozly® as a hot water bottle during heating.
- The heating system is set for 65°C. Never use the Soozly® hot water bottle without the cover supplied.
- Do not use sharp objects or heat sources on the Soozly® hot water bottle and do not submerge it in any liquid. The Soozly® hot water bottle cannot be cleaned in the washing machine. Use a slightly damp cloth if the Soozly® hot water bottle needs cleaning.
- Ensure your hands are dry when you connect and remove the charger cord.
- Allow the Soozly® hot water bottle to cool before storing it.

## USE

1. Place the Soozly® hot water bottle on a smooth and flat surface.
2. Open the protector cap to reveal the charger port of the Soozly hot water bottle.
3. Connect the charger into the charger port of the Soozly® hot water bottle and plug the other end of the charger cable into a socket (220 Volt).
4. During heating, the light of the charger port of the Soozly® hot water bottle is on; if the light switches off, the Soozly® hot water bottle is ready to use.
5. During charging, press the side of the warmer a few times to move the water. This makes sure all water heats up evenly.

6. First, remove the plug from the socket and then disconnect the charger from the charger port of the Soozly® hot water bottle.
7. Close the protective cover of the Soozly® hot water bottle

## SAFETY WARNINGS

**Carefully read the instructions before use.**

- Warning! Adult assembly required.
- This product is intended for household use only and is not a medical aid. Consult a doctor in case of health issues.
- Do not use the Soozly® hot water bottle if it is not filled with a liquid, is leaking or is damaged. Use only the cord supplied and place the Soozly® hot water bottle on a flat surface during heating.
- If the temperature is near 65°C, the power supply will automatically be switched off to prevent overheating. The Soozly® charger cord has a safety mechanism to switch off the power if the Soozly® swells up or expands too much. In that case, stop using the Soozly® and contact your supplier.
- Never use the Soozly® without the cover supplied and allow for enough room between your child and the hot water bottle (approx. 10 cm). Always allow the product to completely cool down before recharging it again.
- The actions for cleaning and maintenance are not to be carried out by children, unless they are aged over 8 years and carry them out under supervision. Keep the Soozly® and its cord out of reach of children under 8 years old. The Soozly® can be used by persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience or knowledge, provided they are supervised of have been instructed on the safe use of



the appliance and understand the hazards involved.

- Do not allow children to play with the appliance.
- Always remove the plug from the socket if the Soozly® is left unattended and during assembly, disassembly and cleaning of the appliance.
- Always remove the charger after heating.
- Never open the Soozly® hot water bottle.
- Do not put pressure on the Soozly®. Never use it to stand or sit on.
- Do not heat the Soozly® in any other way than with the cord provided. The Soozly® is not suitable for heating in a microwave or oven.
- Do not submerge the Soozly® in water or any other liquid.
- Only handle the Soozly® with dry hands and do not use it in damp areas such as a bathroom.
- Always check the temperature before use.
- Never try to repair the Soozly® yourself, always contact your supplier in case of malfunction or damage.
- Keep these instructions in a safe place for future reference.

### MAINTENANCE

- Do not wash the product in a washing machine and do not completely submerge it in water. Always remove the cord before cleaning the product.
- Do not clean the product until it has cooled down to room temperature.
- Clean the set with a damp cloth. Gently rub it over the surface and repeat as often as needed. Leave the product to completely dry before using it again.
- Technical specifications: 380 W, AC 220 - 230 V / 50

### STORAGE

Store the product in a dry, safe place out of reach of children.

### GUARANTEE

The guarantee period for functioning and any defective parts of the product is 2 years and starts the day of purchase. Please keep your receipt as proof of purchase.

### STANDARDS

- This product is developed and manufactured in accordance with the current European standards for such products.
- SGS tested and approved.

This product is manufactured in China.

This product is imported and sold in the Netherlands by:  
 A3 Baby & Kids,  
 De Steenmaat 1  
 7783 DE Gramsbergen  
 the Netherlands  
 info@a3babyenkids.nl  
 www.a3babyenkids.nl  
 tel. 0031 (0) 524561740



### WEEE INSTRUCTIONS



At the end of its service life, this appliance cannot be disposed of as household waste. Keep the appliance separate from other types of waste and hand it over to a designated collection point for the recycling of electrical and electronic equipment. This avoids possible negative effects on the environment and human health as a result of uncontrolled disposal of waste. Please contact your council to inquire how and where to return your appliances for environmentally friendly reuse.



# A3 Soozly® elektrische Wärmflasche



**Diese Gebrauchsanweisung enthält wichtige Informationen. Bitte vor dem Gebrauch sorgfältig durchlesen und für zukünftige Konsultation aufbewahren. Achtung! Das Nichtbeachten von Sicherheitsanweisungen kann zu Verletzungen führen.**

Die Soozly® kann von Kindern im Alter von mindestens 8 Jahren verwendet werden, sofern unter Aufsicht oder sofern sie Anweisungen zum sicheren Gebrauch des Gerätes und den damit verbundenen Gefahren erhalten haben.

## ACHTUNG!

- Überprüfen Sie die Soozly® Wärmflasche und das mitgelieferte Kabel mit Ladegerät vor Gebrauch auf Schäden. Verwenden Sie das Gerät bei sichtbaren Schäden nicht und kontaktieren Sie Ihren Lieferanten.
- Verwenden Sie zum Erwärmen der Soozly® Wärmflasche ausschließlich das mitgelieferte Ladegerät.
- Verwenden Sie die Soozly® Wärmflasche nicht als Wärmflasche, während Sie diese erwärmen.
- Das Erwärmungssystem ist auf 65°C eingestellt. Verwenden Sie die Soozly® Wärmflasche nicht ohne den mitgelieferten Bezug.
- Achten Sie darauf, dass die Soozly® Wärmflasche nicht mit scharfen Gegenständen oder Wärmequellen in Kontakt kommt, und tauchen Sie diese nicht in eine Flüssigkeit. Die Soozly® Wärmflasche kann nicht in der Waschmaschine gereinigt werden. Die Soozly® Wärmflasche kann gegebenenfalls mit einem leicht feuchten Tuch gereinigt werden.
- Achten Sie bei Anschluss und Entfernung des Ladekabels darauf, dass Ihre Hände trocken sind.
- Lassen Sie die Soozly® Wärmflasche abkühlen, bevor Sie diese zur Aufbewahrung verstauen.

## VERWENDUNG

1. Legen Sie die Soozly® Wärmflasche auf einen glatten und flachen Untergrund.
2. Öffnen Sie die Schutzkappe, um den Anschluss der Soozly Wärmflasche freizulegen.
3. Schließen Sie das Ladekabel an die Soozly® Wärmflasche an und stecken Sie den Stecker des Kabels in eine Steckdose (220 Volt).
4. Bei Erwärmungsvorgang brennt die Lampe des Anschlusses an der Soozly® Wärmflasche. Wenn die Lampe erlischt, ist die Soozly® Wärmflasche fertig zum Gebrauch.

5. Drücken Sie während des Ladevorgangs einige Male in die Seite der Wärmflasche, um das Wasser in Bewegung zu setzen, damit sich das gesamte Wasser gleichmäßig aufwärmt.
6. Nehmen Sie zunächst den Stecker aus der Steckdose und entkoppeln Sie anschließend den Anschluss an der Soozly® Wärmflasche.
7. Schließen Sie die Schutzkappe auf der Soozly® Wärmflasche.

## SICHERHEITSWARNUNGEN

**Lesen Sie Anleitung vor dem Gebrauch sorgfältig durch.**

- Dieses Produkt ist für den Gebrauch im Haushalt bestimmt und ist kein medizinisches Hilfsmittel. Bei gesundheitlichen Beschwerden sollten Sie einen Arzt konsultieren.
- Verwenden Sie die Soozly® Wärmflasche nicht, wenn diese nicht mit Flüssigkeit gefüllt, undicht oder beschädigt ist. Verwenden Sie ausschließlich das mitgelieferte Anschlusskabel und legen Sie die Soozly® Wärmflasche zum Erwärmen auf einen flachen Untergrund.
- Wenn die Temperatur ungefähr 65° C beträgt, wird die Stromzufuhr zur Vermeidung von Überhitzung automatisch abgeschaltet. Das Ladekabel der Soozly® ist mit einer Sicherung versehen, die den Strom abschaltet, wenn die Soozly® sich zu weit ausdehnt oder anschwillt. Verwenden Sie die Soozly® in diesem Fall nicht mehr und kontaktieren Sie Ihren Lieferanten.
- Verwenden Sie die Soozly® nicht ohne Bezug und achten Sie auf einen ausreichenden Abstand zwischen Ihrem Kind und der Wärmflasche (ca. 10 cm). Lassen Sie das Produkt vollständig abkühlen, bevor Sie es erneut erwärmen.
- Die vom Benutzer auszuführenden Handlungen zur Reinigung und Pflege sollten



nicht von Kindern durchgeführt werden, es sei denn, sie sind älter als 8 Jahre und handeln unter Aufsicht. Bewahren Sie die Soozly® einschließlich Kabel außer Reichweite von Kindern unter 8 Jahren auf. Die Soozly® kann von Personen mit verminderten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten, oder mit Mangel an Erfahrung und Wissen verwendet werden, sofern sie unter Aufsicht stehen oder Anweisungen zum sicheren Gebrauch des Gerätes und den damit verbundenen Gefahren erhalten und begriffen haben.

- Kinder dürfen mit diesem Gerät nicht spielen.
- Ziehen Sie immer den Stecker aus der Steckdose, wenn die Soozly® nicht verwendet wird, sowie bei Montage, Demontage und Reinigung des Gerätes.
- Das Ladegerät nach dem Erwärmen immer entfernen.
- Öffnen Sie die Soozly® Wärmflasche niemals.
- Üben Sie keinen Druck auf die Soozly® aus. Stellen oder setzen Sie sich nicht darauf.
- Erwärmen Sie die Soozly® ausschließlich anhand des mitgelieferten Kabels. Die Soozly® eignet sich nicht zur Erwärmung in der Mikrowelle oder im Backofen.
- Tauchen Sie die Soozly® nicht unter Wasser oder in eine andere Flüssigkeit.
- Verwenden Sie die Soozly® nur mit trockenen Händen und nicht in einem feuchten Raum wie beispielsweise im Badezimmer.
- Überprüfen Sie vor dem Gebrauch immer die Temperatur.
- Versuchen Sie niemals, die Soozly® selbst zu reparieren, sondern kontaktieren Sie Ihren Lieferanten, wenn Sie einen Defekt oder eine Beschädigung feststellen.
- Bewahren Sie diese Anleitung an einem sicheren Platz zur späteren Verwendung auf.

## PFLEGE

- Waschen Sie das Produkt nicht in einer Waschmaschine und tauchen Sie es nicht vollständig in Wasser. Entfernen Sie immer das Kabel, bevor Sie das Produkt reinigen.
- Warten Sie mit der Reinigung des Produktes, bis es auf Zimmertemperatur abgekühlt ist.
- Reinigen Sie das Set mit einem feuchten Tuch. Reiben Sie sanft mit dem feuchten Tuch über die Oberfläche und wiederholen Sie dies gegebenenfalls. Lassen Sie das Produkt vollständig trocknen, bevor Sie es erneut verwenden.

- Technische Spezifikation: 380 W, AC 220 - 230 V / 50

## AUFBEWAHRUNG

Bewahren Sie das Produkt an einem trockenen, sicheren Platz außer Reichweite von Kindern auf.

## GARANTIE

Die Gewährleistungsfrist für das Funktionieren und für möglicherweise defekte Zubehörteile des Produktes beträgt 2 Jahre und gilt ab Kaufdatum. Bewahren Sie Ihren Kaufbeleg daher sorgfältig auf.

## ANFORDERUNGEN

- Dieses Produkt wurde konform der gegenwärtigen europäischen Anforderungen für derartige Produkte entwickelt und produziert.
- Getestet und zertifiziert durch SGS.

Dieses Produkt wird in China hergestellt.

Dieses Produkt wird importiert und in den Niederlanden vertrieben durch:

A3 Baby & Kids,  
De Steenmaat 1,  
7783 De Gramsbergen,  
Niederlande  
info@a3babyenkids.nl,  
www.a3babyenkids.nl  
Tel. 0031 (0) 524561740



## WEEE-ANWEISUNGEN



Dieses Gerät darf nach Ende der Lebensdauer nicht zusammen mit anderem Hausmüll entsorgt werden. Entsorgen Sie dieses Gerät gesondert von anderen Müllsorten und geben Sie es bei einer Sammelstelle zur Wiederverwertung von Elektro- und Elektronikgeräten ab. So verhindern Sie eine mögliche Schädigung der Umwelt und der menschlichen Gesundheit als Folge der unkontrollierten Entsorgung von Müll. Erkundigen Sie sich bei Ihrer Gemeindeverwaltung, wo und wie Sie Altgeräte zur umweltfreundlichen Wiederverwertung entsorgen können.



# A3 Soozly® bouillotte électrique



**Cette notice d'utilisation contient des informations importantes ; veuillez la lire avec attention et la conserver pour toute consultation ultérieure. Attention ! Tout non-respect des consignes de sécurité peut entraîner des lésions corporelles.**

**La bouillotte Soozly® peut être utilisée par des enfants à partir de 8 ans, à condition qu'ils aient reçu des instructions quant à l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et comprennent les dangers encourus.**

## ATTENTION!

- Avant utilisation, vérifiez si la bouillotte Soozly® et le câble et chargeur livrés avec l'appareil ne présentent aucun dommage ; N'utilisez pas l'appareil en cas de dommages manifestes et contactez votre fournisseur.
- Utilisez uniquement le chargeur fourni par le fabricant pour chauffer la bouillotte Soozly®.
- N'utilisez pas la bouillotte Soozly® pendant qu'elle chauffe.
- La température de chauffage a été réglée à 65°C. N'utilisez jamais la bouillotte Soozly® sans la housse fournie avec la bouillotte.
- Ne mettez pas la bouillotte Soozly® en contact avec des objets pointus ou des sources de chaleur et ne plongez pas l'appareil dans un liquide. La bouillotte Soozly® ne peut pas être lavée en machine. Si la bouillotte Soozly® a besoin d'être nettoyée, utilisez un chiffon un peu humide.
- Veillez à ce que vos mains soient sèches lorsque vous branchez et enlevez le câble de chargement.
- Laissez la bouillotte Soozly® refroidir avant de la ranger.

## UTILISATION

1. Positionnez la bouillotte Soozly® sur une surface lisse et plane.
2. Ouvrez le bouchon de protection pour libérer le port de charge de la bouillotte Soozly®.
3. Raccordez le câble de charge à la bouillotte Soozly®, puis enfoncez la fiche du câble dans la prise de courant. (220 Volts).
4. Lorsque la bouillotte chauffe le voyant "alimentation" sur la bouillotte Soozly s'allume. Si le voyant s'éteint, la bouillotte Soozly est prête à être utilisée.

5. Pendant la recharge, enfoncez plusieurs fois les côtés de la bouillotte pour répartir uniformément l'eau chaude.
6. Retirez d'abord la fiche de la prise de courant, puis débranchez le câble de charge de la bouillotte Soozly®.
7. Fermez le bouchon de protection sur la bouillotte Soozly®.

## AVERTISSEMENTS DE SÉCURITÉ

**Avant utilisation, lisez attentivement les instructions fournies.**

- Ce produit est destiné à un usage domestique et n'est pas un dispositif médical. En cas de problème de santé, vous devez consulter un médecin.
- N'utilisez pas l'appareil s'il est rempli de liquides, présente des fuites ou s'il est endommagé. Utilisez uniquement le câble de raccordement fourni avec la bouillotte Soozly® et positionnez la bouillotte sur une surface plane pendant qu'elle chauffe.
- Lorsque la température est à environ 65° C, l'alimentation électrique est coupée automatiquement pour éviter la surchauffe. Le câble de charge de la Soozly est muni d'un mécanisme de protection qui coupe l'alimentation si la bouillotte se dilate trop. Dans ce cas, n'utilisez plus la bouillotte Soozly® et contactez votre fournisseur.
- N'utilisez pas la bouillotte Soozly® sans housse et assurez-vous qu'il y a une distance suffisante entre votre bébé et la bouillotte (env. 10cm). Laissez la bouillotte refroidir complètement avant de la réchauffer.
- Les opérations de nettoyage et d'entretien à la charge de l'utilisateur ne doivent en aucun cas être effectuées par des enfants, à moins qu'ils ne soient âgés d'au moins 8 ans et qu'ils soient sous la surveillance d'un adulte. Gardez la bouillotte Soozly hors de



portée des enfants de moins de 8 ans. La Soozly peut être utilisée par des personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou qui manquent d'expérience et de connaissances, à moins qu'elles ne soient sous surveillance ou qu'elles aient reçues de la part d'une personne responsable de leur sécurité des instructions sur la façon d'utiliser l'appareil et comprennent les dangers encourus.

- Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil.
- Retirez toujours la fiche de la prise de courant lorsque l'appareil est laissé sans surveillance et avant de monter, démonter et nettoyer l'appareil.
- Enlevez toujours le chargeur après le chauffage.
- N'ouvrez jamais la bouillotte Soozly®.
- N'exercez aucune pression sur la bouillotte Soozly®. Ne vous tenez pas debout, ne vous asseyez pas sur la bouillotte.
- Utilisez uniquement le câble fourni avec la bouillotte Soozly® pour chauffer la bouillotte. La Soozly ne doit pas être chauffée dans une micro-onde ou un four traditionnel.
- Ne plongez pas la bouillotte Soozly® dans de l'eau ou un autre liquide.
- Utilisez la Soozly® uniquement si vos mains sont sèches et ne pas dans une pièce humide comme p.ex. la salle de bains.
- Vérifiez toujours la température avant d'utiliser la bouillotte.
- N'essayez jamais de réparer soi-même la Soozly®, mais contactez votre fournisseur si vous constatez que l'appareil présente un défaut ou endommagement.
- Conservez cette notice d'utilisation dans un endroit sûr pour toute utilisation ultérieure.

## ENTRETIEN

- Il ne faut laver la bouillotte en machine et ne pas la plonger entièrement dans l'eau. Enlevez toujours le câble avant de nettoyer le produit.
- Ne nettoyez pas le produit avant qu'il n'ait refroidi à température ambiante.
- Nettoyez le set avec un chiffon humide. Frottez doucement la surface avec un chiffon humide et répétez cela autant de fois que nécessaire. Laissez le produit sécher complètement avant de le réutiliser.
- Spécification technique : 380 W, AC 220 - 230 V / 50

## RANGER

Rangez le produit dans un endroit sûr et sec, hors de portée des enfants.

## GARANTIE

La période de garantie pour le fonctionnement et d'éventuelles pièces défectueuses du produit est de 2 ans et prend effet le jour de l'achat. Vous devez donc conserver soigneusement votre facture d'achat.

## EXIGENCES

- Ce produit est développé et fabriqué conforme aux normes européennes en vigueur en matière de ce type de produit.
- Testé et approuvé par SGS, Service Certification International

Ce produit est fabriqué en Chine

Ce produit est importé et vendu aux Pays-Bas par :

A3 Baby & Kids  
De Steenmaat 1  
7783 De Gramsbergen  
Pays-Bas  
info@a3babyenkids.nl  
www.a3babyenkids.nl  
Tél. 0031 (0) 524561740



## INSTRUCTIONS DE TRI APPLICABLES AUX PRODUITS ÉLECTROMÉNAGERS À UTILISATION DOMESTIQUE (WEEE)



À la fin de sa vie, ce produit ne doit pas être jeté avec les autres déchets ménagers. Séparez cet appareil des autres déchets ménagers et déposez-le dans un point de collecte pour le recyclage de vos appareils

électriques ou électronique. Ainsi vous évitez d'éventuelles nuisances pour l'environnement et la santé humaine provoquées par l'évacuation incontrôlée des déchets. Renseignez-vous auprès de votre commune pour savoir comment et où vous pouvez déposer vos appareils usagés afin qu'ils soient recyclés de façon responsable.

# Soozly®



[www.soozly.com](http://www.soozly.com)